
 Na temelju lanka 28. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine” 
broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03 – pro iš eni tekst, 82/04 i 178/04) i 
lanka 40. Statuta Grada Rijeke (“Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 23/01, 

4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06 - pro iš eni tekst i 8/07), Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici  
23. listopada 2007. godine donijelo je 

I Z M J E N E    I   D O P U N E 
Programa održavanja komunalne infrastrukture 

u 2007. godini 

lanak 1. 

 U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2007. godini ( "Službene novine" 
Primorsko-goranske županije broj 51/06) u lanku 2. Glavi I. broj "18.106.000,00" zamjenjuje se 
brojem "18.155.000,00". 

U to ki 1. broj "15.921.000,00" zamjenjuje se brojem "15.970.000,00". 

U Glavi  II. broj  "38.708.000,00" zamjenjuje se brojem "40.311.046,00". 

U to ki 1. broj "18.980.000,00" zamjenjuje se brojem  "18.310.000,00" 

U to ki 2. broj "257.000,00" zamjenjuje se brojem "197.000,00". 

To ka 3. mijenja se i glasi: 
            "3. Održavanje javnih satova      210.000,00 kn  

 teku e održavanje javnih satova (popravci, osiguranje,  
 utrošak elektri ne energije, podešavanje satova, obilazak, servis, 
 atestiranje elektroinstalacija). 
 izrada projekta i isho enje lokacijskih dozvola za postavu satova". 

           U to ki 6. broj "254.000,00" zamjenjuje se brojem "323.000,00". 

           To ka 8. mijenja se i glasi: 
           "8. Održavanje javnih površina – zaostalo opremanje            9.444.046,00 kn 

 ure enje okolnog podru ja Kazališnog parka ispred Hrvatskog  
 narodnog kazališta Ivana pl. Zajca - III.faza, 
 ure enje zelene površine s dje jim igralištem izme u Ulice Bože 

 Milanovi a i Ulice Silvije Ba i a,         
 ure enje površine isto no od groblja Zamet, 
 ure enje zelene površine u Ulici Bra e Stip i a, 
 ure enje Meduli eve ulice, 
 imovinsko-pravna priprema za ure enje dje jih igrališta, 
 izrada glavnog i izvedbenog projekta za ure enje površine u  

 Ulici Žrtava fašizma kod ku nog broja 6, 
 tehni ka priprema za ure enje površine ome ene Ulicama

 Slavka Krautzeka, Drage Š itara i Mihanovi eve ulice, 
 tehni ka priprema za sanaciju stjenskog pokosa u Ulici  

 Ra kog broj 44 - južni dio. 
 tehni ka priprema za rekonstrukciju dje jeg igrališta Pomerio, 
 rekonstrukcija dje jeg igrališta Pomerio, 
 završetak radova na ure enju parka "Vladimir Nazor". 
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          U to ki 9. broj "1.000.000,00" zamjenjuje se brojem "877.000,00" 

          To ka 10. mijenja se i glasi: 
           "10. Održavanje komunalne infrastrukture po mjesnim odborima  10.007.000,00 kn 

 Održavanje javnih površina. 
 Održavanje zelenih površina, dje jih igrališta i ostalih javnih površina. 
 Mjesni odbor Banderovo - postava novih sprava na dje jem igralištu u Velebitskoj ulici, 

ure enje zelene površine uz parkiralište na križanju Ulice Bra e Branchetta i Ulice 
obitelji  Duiz, ure enje neure ene zelene površine u Ulici Corrado Ilijassich ku ni broj 22 
i ku ni  broj 24 i postava klupa na površini u Ulici Corrado Ilijassich ku ni broj 22 i ku ni
broj 24. 

 Mjesni odbor Belveder - ure enje zelene površine na spoju ulica Senjskih uskoka i 
Moše Albaharija i dodatno ure enje zelene površine uz stube Marka Remsa izme u
ku nih brojeva 11 i 13. 

 Mjesni odbor Brajda-Dolac - li enje bojom protiv plijesni i mahovine potpornog zida u 
donjem dijelu parka Eugena ulinovi a,  sadnja trajnica duž dijela Finderleovih stuba i 
obnova živice u Krešimirovoj ulici. 

 Mjesni odbor Bulevard - tehni ka priprema za postavu dviju autobusnih ekaonica sa 
sjeverne i južne strane zgrade broj 12 na Šetalištu Ivana Gorana Kova i a, postava 
klupa na autobusna stajališta na podru ju mjesnog odbora i hortikulturno ure enje 
neure ene zelene površine izme u zgrada ku ni broj 20 i ku ni broj 22 u Ulici Šetalište 
Ivana Gorana Kova i a.

 Mjesni odbor Centar-Sušak - ure enje dje jeg igrališta u Strossmayerovoj ulici isto no 
od stambene zgrade broj 23, opremanje dje jeg igrališta u Strossmayerovoj ulici isto no 
od stambene zgrade broj 23, postava etiri klupe kod Osnovne Škole “Centar” i Srednje 
gra evinske škole , postava trinaest košarica za sme e na podru ju mjesnog odbora i 
hortikulturno raš iš avanje okoliša Mjesnog odbora. 

 Mjesni odbor Drenova - ure enje površine u Ulici Bra e Hla a, postava klupa i 
tobogana u Ulici Bra e Hla a, ure enje zelenih površina uz Žminjsku i Cvijetnu ulicu i 
na lokacijama u dogovoru s mjesnim odborom, izrada projekta ure enje Cvetkovog trga, 
Ure enje Cvetkovog trga i postava klupe na Cvetkovom trgu. 

 Mjesni odbor Gornja Vežica - raš iš avanje površine u Ulici Ivana Matrljana kod ku nog 
broja 29, nabava i postava autobusne ekaonice na bivšem okretištu linije 7 u Ulici 
Franje Belulovi a i nabava i postava autobusne ekaonice u Ulici Zdravka Ku i a kod 
ku nog broja 27/29. 

 Mjesni odbor Kantrida - ure enje zelene površine u Ulici Ede Jardasa od ku nog broja 
11 do ku nog broja 19. 

 Mjesni odbor Kozala - ure enje jugoisto nog dijela prostora kod zgrade u Ulici Ante 
Kova i a broj 8, tehni ka priprema za postavu autobusne ekaonice u Laginjinoj ulici 
kod ku nog broja 23 u smjeru Grad, ure enje okoliša u Ulici Bože Milanovi a kod 
zgrade ku ni broj 29 i uklanjane kupiništa i smetlišta u Ulici Ante Kova i a kod ku nog 
broja 14. 

 Mjesni odbor Krimeja - postava dva betonska stola za stolni tenis na prostoru zapadno 
od zgrade ku ni broj 13 u Ulici Krimeja, ure enje javnih površina u dogovoru s mjesnim 
odborom i ure enje podesta za kontejnere na kraju Ulice Bra e Horvati a.

 Mjesni odbor Orehovica - nabava i postava autobusnih ekaonica u Ulici Balde Fu ka 
nasuprot ku nog broja 42 i ku nog broja 10 i hortikulturno ure enje površine uz semafor 
na raskrižju ispred zgrade Mjesnog odbora, površine uz autobusno stajalište na Donjoj 
Orehovici, te raš iš avanje površine uz Osnovnu školu i kod dje jeg igrališta Kalinica. 

 Mjesni odbor Pehlin - ure enje rekreacione zone u Ulici Androv breg i tehni ka priprema 
za postavu autobusne ekaonice u Ulici Turkovo kod ku nog broja 36 pravac - prigrad i 

i arijskoj ulici kod ku nog broja 29 pravac - Grad. 
 Mjesni odbor Podmurvice - hortikulturno ure enje okoliša u Ulici Andree Benussia ku ni

broj 7. 
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 Mjesni odbor Potok - hortikulturno ure enje prostora oko drvoreda u Ulici Nikole Cara 
od broja 1 do broja 11, hortikulturno ure enje kraja Ulice Nikole Cara i po etka ulice 
Potok uz zid bivše tvornice konopa i opremanje parka u Ulici Josipa Završnika. 

 Mjesni odbor Srdo i - zamjena postoje e autobusne ekaonice novim tipom u Ulici 
Martinkovac preko puta ku nog broja 143, postava niske parkovne ograde u Ulici 
Miroslava Krleže ku ni broj 16, raš iš avanje površine u Ulici Bartola Kaši a ku ni broj 
12, ure enje zelenih površina u Ulici Antuna Branka Šimi a od ku nog broja 30 do broja 
66, ure enje stijena i divljeg raslinja ispred zgrada ku ni broj 60 i ku ni broj 61 - Srdo i i 
formiranje drvoreda s južne strane u Ulici Dobriše Cesari a od ku nog broja 18 do 
ku nog broja 24. 

 Mjesni odbor Školji  - djelomi no hortikulturno ure enje parkirališta na Školji u.
 Mjesni odbor Škurinje - sanacija stubišta i staza u parku Katinke Mitel, nabava i postava 

autobusne ekaonice u Osje koj ulici kod ambulante, nabava i postava klupe i vrtuljka u 
Ulici Milana Rustanbega na šetalištu i ure enje površine prema Ulici Save Jugo 
Bujkove.

 Mjesni odbor Škurinjska Draga - tehni ka priprema za postavu autobusnih ekaonica u 
Osje koj ulici kod ulice Lipa u smjeru Grad i prigrad i u Osje koj ulici kod Kresnikove 
ulice u smjeru prigrad, ure enje zelene površine u Ulici Lipa zapadno od ku nog broja 
32, hortikulturno ure enje površine u Ulici Rasto ine ku ni broj 3, uklanjanje kupiništa i 
smetlišta izme u ulica Lipa i  Antuna Mihi a i ure enje zelene površine u Jeli evoj ulici 
iza zgrade ku ni broj 1. 

 Mjesni odbor Trsat - postava klupa u krugu igrališta bivše vojarne Trsat, zatravljivanje 
površine uz ogradu Trsatskog groblja na desnoj strani Ulice Slavka Krautzeka i postava 
niske ograde na Trgu Viktora Bubnja radi sprje avanja parkiranja automobila. 

 Mjesni odbor Turni  - ure enje zelene površine sa zaštitnom ogradom kod ku nog broja 
10 u Ulici Vinka Benca, uklanjanje kupiništa sa  zelene površine na po etku Trogirske 
ulice, hortikulturno ure enje okoliša stambene zgrade ku ni broj 4 i ku ni broj 4a u Ulici 
Vinka Benca, ure enje zelene površine izme u zgrada broj 8 i broj 10 u Ulici Antuna 
Kosi a Rika, postava klupa na prostoru izme u zgrada broj 8 i broj 10 u Ulici Antuna 
Kosi a Rika i raš iš avanje zelene površine uz Zvonimirovu ulicu izme u ku nih 
brojeva 1 i 3. 

 Mjesni odbor Vojak - ure enje košarkaškog igrališta u ulici Drage Š itara kod ku nog
broja 2, ure enje površine u Marohni evoj ulici ku ni broj 16 i 18. 

 Mjesni odbor Zamet - raš i avanje površine u Ulici Bra e Ba i  kod ku nih brojeva 10 i 
12 do ku nog broja 14, južna strana.  

 Javna rasvjeta 
 Mjesni odbor Centar-Sušak - proširenje javne rasvjete u Ulici Bošket od ku nog broja 1 

do ku nog broja 14 i proširenje javne rasvjete na stubama u Strossmayerovoj ulici 
izme u ku nih brojeva 18 i 20. 

 Mjesni odbor Draga - proširenje javne rasvjete u naselju Guš  kod ku nog broja 54. 
 Mjesni odbor Gornja Vežica - proširenje javne rasvjete u Ulici Ratka Petrovi a od 

ku nog broja 37 do ku nog broja 41. 
 Mjesni odbor Kozala - proširenje javne rasvjete u Ulici Kozala od ku nog broja 11 do 

ku nog broja 33. 
 Mjesni odbor Krimeja - proširenje javne rasvjete na stubama u Kumi i evoj ulici prema 

ku nom broju 18 i proširenje javne rasvjete na stubama isto no od zgrade u 
Kumi i evoj ulici kod ku nog broja 41/A. 

 Mjesni odbor Mlaka - proširenje javne rasvjete na stubama u Ulici Remigia Picovicha 
kod ku nog broja 1 do Ulice Giuseppea Duelle kod ku nog broja 12. 

 Mjesni odbor Pe ine - proširenje javne rasvjete u Ulici Pe ine kod ku nog broja 9. 
 Mjesni odbor Pehlin - proširenje javne rasvjete na podru ju mjesnog odbora na 

lokacijama u dogovoru sa mjesnim odborom. 
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 Mjesni odbor Podmurvice - proširenje javne rasvjete na stubama od Ulice Andree 
Benussia kod ku nog broja 2 do Bribirske ulice kod ku nog broja 20 i proširenje javne 
rasvjete od Ulice Plase kod ku nog broja 22 do Ulice Vrh Seline kod ku nog broja 12. 

 Mjesni odbor Podvežica - proširenje javne rasvjete u Vulkanskom naselju. 
 Mjesni odbor Srdo i - proširenje javne rasvjete u Ulici Ive Vojnovi a od ku nog broja 3 

do ku nog broja 9 i proširenje javne rasvjete u Ulici Jurja Dobrile od ku nog broja 1 do 
ku nog broja 7, proširenje javne rasvjete u Ulici Ive Vojnovi a od ku nog broja 27 do 
ku nog broja 35, proširenje javne rasvjete u Ulici Tonžino od ku nog broja 6a do 
ku nog broja 7e, proširenje javne rasvjete u Ulici Tonžino kod ku nog broja 16 i ku nog 
broja 30, proširenje javne rasvjete u Ulici Marije Grbac od crkve Sveti Križ do raskrižja s 
Ulicom Markovi i, proširenje javne rasvjete na pješa koj stazi u Ulici Srdo i kod ku nog 
broja 66, proširenje javne rasvjete na stubištu u Ulici Tina Ujevi a od ku nog broja 16 
do ku nog broja 18 i proširenje javne rasvjete u Ulici Markovi i od ku nog broja 21 do 
ku nog broja 25. 

 Mjesni odbor Sveti Kuzam - proširenje javne rasvjete u Svetom Kuzmu kod ku nog 
broja 1, proširenje javne rasvjete u Svetom Kuzmu kod ku nog broja 6, proširenje javne 
rasvjete u Svetom Kuzmu kod ku nog broja 50, proširenje javne rasvjete u Svetom 
Kuzmu kod ku nog broja 57 i proširenje javne rasvjete u Svetom Kuzmu kod ku nog 
broja 66. 

 Mjesni odbor Sveti Nikola - proširenje javne rasvjete u Ulici Ivana Mateti a Ronjgova 
kod ku nog broja 2 i ku nog broja 4 i proširenje javne rasvjete na stubama od 
Crn i eve ulice kod ku nog broja 7 prema Novoj cesti. 

 Mjesni odbor Svilno - proširenje javne rasvjete od Ulice Grbaste kod ku nog broja 1 do 
Ulice Svilno kod ku nog broja 1. 

 Mjesni odbor Školji  - proširenje javne rasvjete u prolazu od Ulice Školji  kod ku nog 
broja 7c prema Ulici Žrtava fašizma kod ku nog broja 6. 

 Mjesni odbor Škurinje - proširenje javne rasvjete na Tibljaškoj cesti kod ku nog broja 1. 
 Mjesni odbor Škurinjska Draga - proširenje javne rasvjete od Ulice Antuna Mihi a do 

ulaza u dvoranu Osnovne škole "Škurinje", s gornje strane. 
 Mjesni odbor Trsat - proširenje javne rasvjete u Ulici Put Bože Felkera - odvojak kod 

ku nog broja 53/A. 
 Mjesni odbor Turni  - proširenje javne rasvjete u blizini parka u Ulici Antuna Raspora 

Španca kod ku nog broja 6 i proširenje javne rasvjete u Ulici Giuseppea Carabina kod 
ku nog broja 2 na sjevernoj strani. 

 Mjesni odbor Zamet - tehni ka priprema za proširenje javne rasvjete na igralištu u Ulici 
Bogomira ikovi a Mar eva kod ku nog broja 40, proširenje javne rasvjete u Ulici 
Bra e Mohori a kod ku nog broja 4, proširenje javne rasvjete  u Ulici Franje Pilepi a
Pavina do ku nog broja 19F, proširenje javne rasvjete od Ulice Ivana ikovi a Belog 
kod ku nih brojeva 9 i 9A  do Ulice Bože Vidasa kod ku nog broja 14 i proširenje javne 
rasvjete na sjevernoj strani u Ulici Ivana ikovi a Belog  izme u ku nih brojeva 10 i 18 
(ulaz iz Ulice Bra e Ba i a).

 Održavanje nerazvrstanih cesta 
 Mjesni odbor Banderovo - postava rukohvata na stubištu koje vodi kroz park i spaja 

Ulicu Bra e Branchetta i Vukovarsku ulicu, postava rukohvata uz potporni zid 
nogostupa na križanju Ulica bra e Branchetta i produžetka Ulice Corrada Ilijassicha i 
sanacija zida u Ulici Bra e Branchetta nasuprot ku nog broja 40. 

 Mjesni odbor Belveder - ure enje zida, stubišta i postava rukohvata u Ulici Fu kovo,  
asfaltiranje dijela zemljišta u Ulici Franca Prešerna kod  ku nih brojeva 34 i 36 i sanacija 
stubišta i rukohvata u Ulici Giordana Bruna kod ku nog broja 8. 

 Mjesni odbor Brajda-Dolac - sanacija Hauszmanovog trga, sanacija nogostupa u Ulici 
Dolac od ku nog broja 6 do ku nog broja 12, sanacija nogostupa u Ulici Pomerio 
izme u ku nih brojeva 24 i 26 i sanacija odvodnje oborinskih voda u Ulici Ive 
Marinkovi a od ku nog broja 1 do ku nog broja 6, te prilaza zgradi ku ni broj 2.
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 Mjesni odbor Braš ine-Pulac – sanacija kolnika na prometnicama na podru ju mjesnog 
odbora i sanacija kolnika i zidova te poboljšanje odvodnje oborinskih voda na 
lokacijama u dogovoru s mjesnim odborom. 

 Mjesni odbor Bulevard - proširenje spoja Ulice Franje Paravi a i Ulice Vidikovac , 
djelomi na sanacija zida i postava ograde u Ulici Vrazov prijelaz kod ku nog broja 4 i 
sanacija dijela nogostupa na po etku Gunduli eve ulice. 

 Mjesni odbor Draga - sanacija stubišta koje vodi od pješa kog prolaza na željezni koj 
pruzi u naselju Pod Ohrušvom do prometnice kroz naselje Guš , ure enje dijela 
nogostupa uz drašku prometnicu od naselja Brig ku ni broj 85 do naselja Tijani ku ni
broj 4 i postava ograda na raznim lokacijama u dogovoru s mjesnim odborom. 

 Mjesni odbor Drenova - sanacija Cvjetne ulice ogranak ka ku nom broju 22 i dje jem
igralištu, sanacija Kablarske ulice ogranak od ku nog broja 26 do 28 na dalje, sanacija 
Ulice Podbreg od ku nog broja 30 do Ulice Sveti Juraj ku ni broj 20/4, sanacija Ulice 
Put k igralištu ogranak ka ku nom broju 18, ure enje tri stubišta u Mrkopaljskoj ulici, 
nogostupa na lokacijama u dogovoru s mjesnim odborom, ure enje svih parkirališta  na 
podru ju mjesnog odbora Drenova s horizontalnom i vertikalnom signalizacijom i 
postava mjera a brzine pored Osnovne škole "Fran Frankovi ".

 Mjesni odbor Gornja Vežica - ure enje stubišta sa parkirališta, pored igrališta, za 
objekte u Ulici Ratka Petrovi a od ku nog broja 22 do ku nog broja 54, ure enje
pristupnog puta u Ulici Zdravka Ku i a od ku nog broja 37 do autobusnog stajališta i 
odlagališta za sme e, ure enje stubišta za prilaz objektima sa Ulice Ratka Petrovi a od 
ku nog broja 2 do ku nog broja 18, s autobusnog stajališta kod toplane, te ispitivanje 
vlasništva i geodetski snimak terena za izradu idejnog projekta ure enja nogostupa u 
Ulici Ka jak, od mosta Sveta Ana u pravcu Orehovice. 

 Mjesni odbor Grbci - ure enje boksova za otpad u ulicama Draži ka, Marije Grbac, 
Borik, abarska, Crikveni ka, Dalmatinska i sanacija Draži ke ulice od ku nog broja 2 
do ku nog broja 12 i ure enje parkirališta. 

 Mjesni odbor Kantrida - ure enje odvojka Ulice Minakov put ku ni broj 15, sanacija 
južnog dijela Ulice Turanjski put na spoju sa Istarskom ulicom, ure enje parkirališta u 
Pionirskoj ulici kod ku nog broja 41 i 44, sanacija odvodnje oborinskih voda u 
Lovranskoj ulici, s popre no-strmim odvojkom i ure enje potpornog zida i nogostupa  u 
Ulici Silva Lovre Mileni a.

 Mjesni odbor Kozala - sanacija dijela kolnika na križanju Ulice Aleksandra Mami a i 
Ulice Bože Milanovi a i sanacija dijela nogostupa od Ulice Aleksandra Mami a do Ulice 
Bože Milanovi a (južna strana nogostupa). 

 Mjesni odbor Krimeja - postava rukohvata i sanacija stubišta isto no od zgrade 
Kumi i eva ku ni broj 41/A i postava rukohvata na raznim lokacijama u dogovoru s 
mjesnim odborom. 

 Mjesni odbor Luka - sanacija dijela nogostupa u Zagreba koj ulici, isto ni dio, od 
ku nog broja 1 do ku nog broja 5, sanacija nogostupa u Demetrovoj ulici od ku nog
broja 8 do ku nog broja 12, sanacija nogostupa u Ulici Vatroslava Lisinskog od ku nog
broja 4 do ku nog broja 8 i sanacija nogostupa u Ulici Vatroslava Lisinskog kod ku nog 
broja 10. 

 Mjesni odbor Mlaka - ure enje parkirališta u Ulici Vitomira Paje Širole izme u ku nog 
broja 12 i ku nog broja 14 i postava rukohvata uz stubište koje spaja ulice Remigia 
Picovicha i Giuseppea Duella. 

 Mjesni odbor Orehovica - izrada idejnog projekta i ishodovanje lokacijske dozvole za 
ure enje parkirališta kod ambulante i izrada idejnog projekta i ishodovanje lokacijske 
dozvole za ure enje dijela nogostupa od raskrižja Donja Orehovica od ku nog broja 1 
do tunela “Banska vrata”. 

 Mjesni odbor Pašac - ure enje nogostupa u Ulici Balde Fu ka.
 Mjesni odbor Pe ine - sanacija dijela nogostupa u Ulici Janka Poli  Kamova i sanacija 

prilaza zgradama broj 97 i broj 99 u Ulici Janka Poli  Kamova. 
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 Mjesni odbor Pehlin - sanacija postoje ih prilaznih nerazvrstanih cesta na podru ju
mjesnog odbora, sanacija prilaznih nerazvrstanih cesta u ulici Bareti evo kod ku nog 
broja  13/a - prilaz sa zapada nizu od pet ku a i ure enje površine ispred ulaza u mjesni 
odbor Pehlin. 

 Mjesni odbor Podmurvice - sanacija dijela parkirališta u Ulici Emilija Randi a ku ni broj 
18,  ure enje okoliša u Bribirskoj ulici ku ni broj 14 - sanacija stubišta i parkirališta, 
sanacija odvodnje oborinskih voda u Ulici Franje Mladeni a ku ni broj 1 i broj 3, 
tehni ka priprema za ure enje nogostupa od križanja Bribirske ulice i Ulice Franje 
Mladeni a do Pravnog fakulteta, ure enje i obilježavanje parkirališta u Ulici Franje 
Mladeni a ku ni broj 1 i 3 i obnova parkirnih mjesta na podru ju mjesnog odbora. 

 Mjesni odbor Podvežica - ure enje prometnica u Vulkanskom naselju, nastavak izvedbe 
potporno ogradnog zida na raskrižju Radni ke ulice i Ulice Drage Gervaisa uz park 
Vulkanskog naselja, sanacija neasfaltiranog parkirališta u Ulici Vlade Grozdani a ku ni
broj 18, 18a i 18b i nastavak ure enja prometnica u Vulkanskom naselju. 

 Mjesni odbor Srdo i - ure enje nogostupa i postava zaštitne ograde kod vodospreme 
na križanju ulica Tonžino i Kurirski put, ure enje mjesta za smještaj kontejnera za 
sme e na križanju Ulice Miroslava Krleže i Ulice Mate Lovraka, preko puta Toplane i 
Ulici Miroslava Krleže kod ku nog broja 20, ure enje dijela nogostupa uz Kastavsku 
cestu  kod autobusnog ugibališta i južno od ku nog broja 2 i 4, sanacija stijenskog 
pokosa južnog kraka Ulice Antuna Branka Šimi a i sanacija ceste u novom naselju 
Srdo i kod ku nog broja 57. 

 Mjesni odbor Sveti Kuzam - izrada idejnog projekta, te ishodovanje lokacijske dozvole 
za ure enje i proširenje parkirališta kod mjesnog groblja Sveti Kuzam, izrada idejnog 
projekta i ishodovanje lokacijske dozvole za izvedbu nogostupa od ku nog broja 41 do 
izlaza na cestu D40 u Svetom Kuzmu i sanacija dijela okoliša gradske šterne u centru 
naselja.

 Mjesni odbor Sveti Nikola - sanacija Ulice Giuseppe Carabina od ku nog broja 7 do 
križanja s Vidovi evom ulicom i Ivekovi evom ulicom, sanacija asfaltiranjem prilaznog 
odvojka ceste u Ulici Milutina Bara a prema ku nom broju 50 i sanacija kolnika u 
zapadnom dijelu Ulice Milutina Bara a.

 Mjesni odbor Svilno - ure enje dijela neasfaltirane ceste u naselju Grbaste. 
 Mjesni odbor Školji  - sanacija odvodnje oborinskih voda u Vodovodnoj ulici od ku nog 

broja 29 do ku nog broja 43, postava rukohvata na prilaznom stubištu zgradi broj 6 u 
Ulici Žrtava fašizma i sanacija odvodnje oborinskih voda u Ulici Žrtava fašizma kod 
ku nog broja 10, te postava rukohvata u Ulici Žrtava fašizma na prilazu zgradi ku ni broj 
6.

 Mjesni odbor Škurinje - sanacija stubišta, postava i li enje ograda u dogovoru s 
mjesnim odborom. 

 Mjesni odbor Škurinjska draga - postava prometne signalizacije iz Osje ke ulice prema 
Jeli evoj ulici, ure enje horizontalne signalizacije u Tizianovoj ulici i Ulici Rasto ine 
iscrtavanjem pješa kih prijelaza, ure enje kolnika u Ulici Miha eva Draga od ku nog 
broja 23/3 do ku nog broja 35/8 i ure enje stubišta i postava rukohvata ispred zgrade 
ku ni broj 6 Rasto ine.

 Mjesni odbor Trsat - rekonstrukcija prostora drvoreda i pripadaju eg nogostupa u dijelu 
Ulice Slavka Krautzeka. 

 Mjesni odbor Turni  - sanacija odvodnje parkirališta u Ulici Franje andeka ku ni broj 
33, nadogradnja pristupnog stubišta i rješavanje problema parkiranja Ulice Šibenska 
ku ni broj 1 i djelomi no asfaltiranje plo nika izme u ku nih brojeva 5 i 7  u Šibenskoj 
ulici.

 Mjesni odbor Vojak – ure enje parkirališnog prostora ispred Osnovne škole "Vladimir 
Gortan".

 Mjesni odbor Zamet - ure enje parkirališta kod zgrade Ludvetov breg broj 16 na 
jugoisto noj strani, sanacija asfalta u Ulici Ivina Grpca Strinina, tehni ka priprema za 
ure enje parkirališta i asfaltiranje prilaznih putova u Ulici Ante Pilepi a ku ni broj 8, 
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tehni ka priprema za sanaciju raskrižja- proširenje zavoja u Ulici Vladivoja i Milivoja 
Lenca ku ni broj 34 prema Ludvetovom bregu ku ni broj 16, sanacija kolnika 
asfaltiranjem odvojka ulice Milice Jadrani  od ku nog broja 7e do ku nog broja 11d, 
sanacija kolnika – asfaltiranje odvojka ulice Franje Pilepi a Pavina do ku nog broja 19F, 
tehni ka priprema za ure enje parkirališta u Ulici Obitelji Sušanj na spoju s Ulicom 
Ivana ikovi a Belog, tehni ka priprema za ure enje spoja ulice Pilepi i, tehni ka 
priprema za ure enje spoja kraka Ulice Milice Jadrani  i Ulice Franje Pilepi a Pavina i 
tehni ka priprema za ure enje spoja ulice Slavinj i Ulice Kali i" . 

          Glava III. mijenja se i glasi: 
       "III. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
        UKUPNO:        24.786.000,00 kn 

Održavanje obuhva a nerazvrstane ceste u ukupnoj dužini od 251,52 km, održavanje 
trgova, slivnika i ostalih javno-prometnih površina i to: 

 1. Održavanje nerazvrstanih cesta     23.064.000,00 kn 
 Održavanje obuhva a:
 1. Redovno održavanje       10.491.000,00 kn 
 2. Poja ano održavanje        3.470.000,00 kn 
 3. Prometne zahvate                       814.000,00 kn 
 4. Ulaganje u sustav automatskog upravljanja                                    2.000.000,00 kn 
                prometom             
 5. Ostale radove           1.309.000,00 kn 

 6. Naknada za obavljanje poslova održavanja                                     2.510.000,00 kn 
    cesta  i za obavljanje poslova AUP-a      
7. Prijelazne radove iz 2006. godine        2.470.000,00 kn. 

1.       Redovno održavanje obuhva a:
1.1. Manje zahvate na cestama kao što su: asfaltiranje, krpanje udarnih rupa, 

ulegnu a, popravak rubnjaka i ostale manje popravke na cestama.  
1.2. Ve e zahvate pod kojima se planira: 
1.2.1. Ure enje prostora drvoreda i pripadaju eg dijela nogostupa u Ulici Ivana Gorana 

Kova i a,
1.2.2. Sanacija dijela nogostupa u Ulici Janka Poli  Kamova,  
1.2.3. Sanacija dilatacija mosta na Rje ini, spoj Ulice Žrtava fašizma i Rade Šupi a,
1.2.4. Sanacija obostranog nogostupa u Ulici Matije Gupca,  
1.2.5. Ure enje kolnika u Ulici Mihovili i od ku nog broja 32 do ku nog broja 34, 
1.2.6. Sanacija dijela parkirališta i prostora u Ulici Bra e Cetine kod ku nog broja 3,  
1.2.7. Sanacija dijela Ulice Hahli ,
1.2.8. Sanacija dijela Ulice Murini,  
1.2.9. Sanacija nogostupa u Laginjinoj ulici od ku nog broja 36 do ku nog broja 38,
1.2.10. Sanacija prilaza na legalni pružni prijelaz u Bujskoj ulici zapadno od ku nog 

broja 24,
1.3. Sanacija potpornih, obložnih i ogradnih zidova 
1.4. Odvodnja oborinskih voda, 
1.4.1.   Održavanje otvorenog sistema odvodnje, 
1.4.2.   Održavanje upojnih bunara,  
1.4.3.   Interventno održavanje ošte enih linijskih i slivnih rešetki, 
1.5. Sanacija stjenskih pokosa, 
1.6. Kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije, 
1.7. Fizi ko uklanjanje nepoželjne vegetacije, 
1.8. Zaštitne metalne ograde, 
1.9. Zaštitni stupi i,
1.10. Održavanje horizontalne prometne signalizacije, 
1.11. Održavanje vertikalne prometne signalizacije, 
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1.12. Nabava i postava prometnih ogledala i ostale opreme, 
1.13. Održavanje svjetlosne prometne signalizacije, 
1.14. Održavanje betonskih grani nika,
1.15. Obilježavanje naziva ulica, 
1.16. Održavanje stubišta u gradu, 
1.17. Održavanje mostova i pješa kih nathodnika 
1.18. Zimska služba. 

2. U okviru poja anog održavanja obavljat e se sljede i radovi: 
2.1. Nastavak ure enja nogostupa u Ulici Balda Fu ka,
2.2. Ure enje dijela neasfaltirane ceste u naselju Grbaste od ku nog broja 45 do 

ku nog broja 67, 
2.3. Sanacija zidova i korekcija krivina u Ulici Brune Franceti a, Kablari za 

prometovanje mini busa na Drenovi, 
2.4. Ure enje kolnika, nogostupa i zidova u Ulici Silvija Lovre Mileni a od ku nog 

broja 1 do ku nog broja 31, 
2.5. Sanacija kolnika u Plješevi koj ulici, 
2.6. Sanacija kolnika u Ulici Bareti evo od ku nog broja 6 do ku nog broja 18, 
2.7. Sanacija kolnika u Ulici Giussepe Carabino od raskrižja sa Ulicom Antuna Barca 

te ugradba eruptivnog asfalta u zoni raskrižja, 
2.8. Sanacija kolnika u Pionirskoj i Labinskoj ulici od tunela do spoja sa Liburnijskom 

ulicom u cijelosti, 
2.9. Sanacija kolnika Ulice Milana Smokvine Tvrdoga, 
2.10. Ure enje nogostupa uz Pastoralni centar, 
2.11. Sanacija kolnika u Ulici Porti  od zapadne kapije NK Rijeka do spoja sa Pulskom 

ulicom uklju ivo i sanaciju postoje ih parkirališta sa južne strane, 
2.12. Asfaltiranje ceste na Pulcu od ku nog broja 34/4 do ku nog broja 69, 
2.13. Rekonstrukcija raskrižja Martinkovac, 
2.14. Gra evinski i elektro radovi na Ljubljanskoj cesti. 

3. Prometni zahvati obuhva aju:
3.1. Postava rampi za invalide na nogostupima, 
3.2. Postava zaštitnih stupi a u užem centru grada, 
3.3. Ure enje Ulice Milutina Bara a,
3.4. Prometno ure enje Ulice Porti ,
3.5. Regulacija prometa kod Osnovne škole "Gornja Vežica", 
3.6. Postava pilomata u centru grada, 
3.7. Ostali projekti i istraživanja, 
3.8. Semaforizacija raskrižja Martinkovac, 
3.9. Postava akusti nih signalizatora za slijepe osobe u centru grada. 

4. Ulaganje u sustav automatskog upravljanja prometom obuhva a radove na 
realizaciji projekta automatskog upravljanja prometom (III.b. faza). 

5. Pod ostalim radovima podrazumijevaju se radovi kao što su geodetski, izrada 
projekta, studija, obavijesti, radovi u mogu im incidentnim i ostalim situacijama 
(buji ne vode, naplavine, razna urušavanja i sli no), te imovinsko-pravna priprema 
za ure enje cesta. 

6. Prijelazni radovi iz 2006. godine obuhva aju radove održavanja nerazvrstanih cesta 
koji su prenijeti na po etak 2007. godine. Radi se o radovima redovnog održavanja 
nerazvrstanih cesta, sanaciji Ulice Oktavijana Vali a od ku nog broja 1 do broja 5 iz 
poja anog održavanja, postavi rampi za invalide na nogostupu, postavi pilomata u 
Agati evoj ulici, ostalim manjim radovima i ulaganju u sustav automatskog 
upravljanja prometom-III.a faza.  



9

2. iš enje slivnika       1.722.000,00 kn 
iš enje slivnika obuhva a radove na održavanju isto e uli nih slivnika, iš enje 

slivnika unutar površine bivše tvornice "Rikard Ben i ", te izradu GIS-a slivnika". 

            U Glavi IV. broj "400.000,00" zamjenjuje se brojem "100.000,00". 

 U Glavi V. broj "10.645.000,00" zamjenjuje se brojem "10.998.000,00". 

            Glava VI. mijenja se i glasi:  

          "VI. ODRŽAVANJE GROBLJA     4.610.000,00 kn 
1. Groblje Kozala 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala, 
 sanacija i ure enje pješa kog partera izme u polja “D” i “P”, 
 ure enje kolnika oko grobnica uz polja “D” i “L”, 
 ure enje glavnih kamenih stepenica na polju "D" - zapad, 
 sanacija vodovodne mreže izme u polja “J” i "P", 
 sanacija prostora asfalt-makadam staze od piacala do polja "M" i "N" sa ure enjem 

plo nika po cijeloj dužini "starih" blokova niša, 
 sanacija urušenog kamenog zida i stepenica na polju "J", 
 hortikulturno ure enje ulaza na Groblje Kozala, 
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala, 

sanacija vodovodne mreže izme u polja "M", "L" i "P" , ure enje zida na isto noj granici 
groblja).

2. Groblje Trsat 
– održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
– prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala). 

3. Centralno gradsko groblje Drenova 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 ure enje aleje prema Centralnom objektu uz grobna polja "G-1" do "G-4", 
 sanacija poplo enih staza uz op a polja 7, 9 i 12, te grobna polja "G-2", "G-3", "G-4" i 

"G-5",
 prijelazni radovi iz 2006. godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala , 

ure enje partera uz grobnice na polju "G-1" do "G-3", sanacija poplo enih staza). 

4. Groblje Zamet 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 sanacija staza od lomljenog kamena uz polja "D" i "F", 
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala). 

5. Groblje Sveti Kuzam 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala  te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 ure enje zida na sjevernoj i zapadnoj strani groblja, 
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala). 
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6. Groblje Draga 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 ure enje i sanacija stubišta uz fontanu i sanacija kamenog zida uz pomo ni objekat, 
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala). 

7. Groblje Donja Drenova 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 ure enje pješa ke staze u centralnom dijelu izme u polja "A" i "B", te ure enje 

kamenog zida uz mrtva nicu i šternu, 
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala, 

postava konzole i zvona na mrtva nicu). 

8. Groblje Gornja Drenova 
 održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala te sadnja-dopuna biljnog 

materijala,
 prijelazni radovi iz 2006.godine (održavanje staza, zelenih površina i biljnog materijala, 

ure enje pješa kih staza s regulacijom oborinskih voda). 

9. Održavanje grobova Aleje hrvatskih branitelja poginulih u Domovinskom ratu na 
Centralnom gradskom groblju Drenova, boraca antifašisti ke borbe iz Drugog svjetskog 
rata na groblju Kozala i Oltar križa na groblju Trsat".  

lanak 2. 

 U lanku 3. stavku 1. broj "93.991.000,00" zamjenjuje se brojem "98.960.046,00". 

lanak 3. 
       
 Ove Izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmoga dana od dana objave u 
"Službenim novinama" Primorsko-goranske županije. 

KLASA: 021-05/07-01/182 
URBROJ: 2170-01-10-07-2 
Rijeka, 23. listopada 2007. 

GRADSKO VIJE E GRADA RIJEKE 

Predsjednica
Gradskog vije a

Dorotea Peši -Bukovac, v.r.


